

# NOVI POGLED NA SVEOBUH VATNO ŽENSKO ZDRAVLJE

MEĐUNARODNA MULTIDISCIPLINARNA KONFERENCIJA O SVEUKUPNOM ŽENSKOM ZDRAVLJU, NEDAVNO ODRŽANA U POREČU, POTVRDILA JE AKTUALNOST TEMATIKE KOJA IZISKUJE KONTINUIRANO PRAĆENJE, USVAJANJE I IMPLEMENTACIJU SUVREMENIH ZNANSTVENIH SPOZNAJA

DOC. DR. SC. RAJKO FUREŠ, PRIM. DR. MED., DOPREDSJEDNIK HRVATSKOG DRUŠTVA ZA PELVIPERINEOLOGIJU

U organizaciji Hrvatskog društva za pelvipiperineologiju, Zavoda za integrativnu ginekologiju, opstetriciju i minimalno invazivnu ginekološku kirurgiju Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, tvrtke Northern Lights te Comprehensive Center for Women's Medicine [Chicago, SAD], od 19. - 22.5.2022. u hotelu Parentium Plava Laguna u Poreču održana je međunarodna Multidisciplinarna konferencija o sveukupnom ženskom zdravlju.

U šest godina djelovanja Hrvatsko društvo za pelvipiperineologiju doista je afirmiralo integrativni i sveobuhvatni pristup ženskom zdravlju, organizirajući niz kongresa, predavanja i radionica diljem Hrvatske. S jednakim intenzitetom, pod vodstvom predsjednika prim. dr. sc. Damira Hodžića i uz podršku brojnih suradnika, Društvo se uključilo i u brojne međunarodne aktivnosti. Opravdanost njegova djelovanja, kao i kvaliteta programa pokazali su se i u praksi kroz organizaciju održane konferencije, koja je u Poreču okupila brojne stručnjake iz Hrvatske i svijeta.

## VELIK RASPON TEMA I INTEGRATIVNI PRISTUP

Kroz šest tematskih cjelina tijekom konferencije nastojalo se sagledati ključne aspekte skrbi o ženskom zdravlju pa su tako obuhvaćene problematika dijagnostike i tretmana raka dojke te ginekološkog raka, integrativni pristup zdjeličnom zdravlju te kontroverze s područja zdravlja žena kroz prizmu mikrovaskularnog zdravlja, pri čemu je veliki značaj posvećen okolišnim čimbenicima, cirkulaciji, crijevnoj i moždanoj funkciji te imunosnim uvjetovanostima. Među gotovo pedesetak izlaganja posebno su zapažena izlaganja slovenskih stručnjaka, prof. Igora Bartenjeva i dr. Roka Devjaka koji su predstavili najnovije iskorake u područjima mikroinkapsulacijske terapije i dermatokozmetike. Dr. Charlotte Methorst iz



PRIM. DR. SC. DAMIR HODŽIĆ, PREDSEDNIK HRVATSKOG DRUŠTVA ZA PELVIPERINEOLOGIJU

Francuske pobudila je velik interes izlaganjem o antioksidacijskim koktelima i esencijalnim elementima u reprodukcijskoj medicini, a dr. Evgenij Lashunov osvrtno na *anti-aging* tretmane kod seksualne funkcije žena i primjenu uređaja visoke tehnologije (laser, radio-frekvencija, fokusirani ultrazvuk visokog intenziteta) u kozmetičkoj i funkcionalnoj ginekologiji. Rene Quintus prenio je iskustva iz Nizozemske u primjeni dinamičke neuromodulacije kod sportskih ozljeda i urinarne inkontinencije, a prof. Vesna Skul iz SAD-a dala je prikaz integrativnog pristupa sveobuhvatnom ženskom zdravlju, s naglaskom na nove spoznaje o endotelnom glikokaliks.

## SVEOBUH VATAN PRISTUP ŽENSKOM ZDRAVLJU IZISKUJE USVAJANJE I IMPLEMENTACIJU SUVREMENIH ZNANSTVENIH SPOZNAJA



DOC. DR. SC. RAJKO FUREŠ, DOPREDSJEDNIK HRVATSKOG DRUŠTVA ZA PELVIPERINEOLOGIJU

## ZNAČAJ RAZMJENE ISKUSTAVA I STRUČNOG USAVRŠAVANJA

Bez obzira na posebne izazove s kojima smo se susretali u ova neizvjesna pandemijska vremena, organizacija konferencije o sveobuhvatnom ženskom zdravlju govori u prilog tomu da život, kao i potreba za znanstvenim i stručnim usavršavanjem niti može, a niti smije stati. Svi ma nama je pak posebna briga za sveobuhvatno žensko zdravlje nešto što je doista primarno, što su pokazale i sastavnice ove konferencije. Konferencija je potvrdila aktualnost problematike sveobuhvatnog pristupa ženskom zdravlju, koje iziskuje kontinuirano praćenje, usvajanje i implementaciju suvremenih znanstvenih spoznaja, s ciljem boljitka naših pacijentica. Hrvatsko društvo za pelvipiperineologiju na spomenutim temeljima već priprema sljedeću konferenciju o ženskom zdravlju u svibnju 2023. godine. ■